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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP 

Kelas / Semester  : VII / 2 

Tema    : Teks Fabel 

Subtema   : Mengidentifikasi Informasi Fabel 

Pembelajaran ke-  : 1 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit ( 10 menit ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah kegiatan berdiskusi peserta didik diharapkan dapat  menjelaskan tokoh, perwatakan, 

latar, alur, dan tema fabel 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

Salam, berdoa,  presensi, tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran, dan skenario 

penilaian 

2. Inti  

a. Peserta didik mencermati teks fabel yang diberikan guru 

b. Peserta didk menanyakan apa yang diamati 

c. Peserta didik berdiskusi untuk mengidentifikasi data yang berkaitan tokoh, perwatakan, 

latar, alur, dan tema fabel 

d. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok 

e. Peserta didik menanggapi presentasi kelompok  

f. Peserta didik menyimpulkan  hasil diskusi   

 

3. Penutup  

Kesimpulan , refleksi, umpan balik, pemberian tugas, penyampaian materi berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap          :   observasi dengan instrumen jurnal 

Pengetahuan  :   tertulis ( menjelaskan  

   

 

 

Mengetahui    Rembang, 17 Februari 2021 

Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran, 

 

 

Ahmad Subagio,M.Pd.   Ladiman, M.Pd.  

NIP 196606301991031006  NIP 196606301991031007 
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Lampiran penilaian 

Cermatilah fabel berikut ! 

Kisah Singa dan Tikus  

kathakids.com 

Cerita ini berkisah tentang Tikus yang sempat bertingkah jahil kepada seekor singa. Si Tikus 

berusaha membangunkan Singa dengan sengaja. 

Tak disangka-sangka, Si Singa sangat marah dan menangkap Tikus jahit tersebut. Jika tertangkap, 

dirinya akan hendak memakannya tanpa diberikan maaf.  

Hanya saja keganasan singa membuat Tikus merasa takut. Si Tikus pun menangis dan 

mengucapkan permohonan agar Singa dapat memaafkannya serta kembali berdamai.  

Dengan berbesar hati, akhirnya Singa memberikan maaf kepada si Tikus dan melepaskannya agar 

bisa pergi. Tikus begitu berterima kasih dan berjanji tidak akan jahil lagi. 

Selain itu, Tikus akan berusaha membalas kebaikan Singa suatu hari nanti.  

Setelah kejadian tersebut, Singa ternyata terperangkap jebakan yang dibuat oleh para pemburu. 

Singa pun tidak bisa melarikan diri dan begitu ketakutan karena ingin dibunuh.  

Tikus yang ingin membalas kebaikan Singa, tiba-tiba saja mendengar suara tangisan dari sang Raja 

hutan. Tikus menghampiri dan melihat kondisi Singa yang terjebak tak berdaya.  

Teringat akan kebaikan Singa, maka si Tikus berusaha membantu melepaskannya dengan cara 

jaring tersebut hingga putus. Selang beberapa lama, Singa terbebas. Sejak saat itu, Singa dan Tikus 

pun menjadi teman baik.  

Pesan dari kisah Singa dan Tikus ini, Mama bisa mengatakan kepada si Kecil bahwa mereka bisa 

berbuat kebaikan kepada siapa saja tanpa terkecuali. 

 

Kerjakan tabel di bawah ini ! 

Unsur Uraian jawaban 

Tokoh  

perwatakan   

Latar  

Alur  

Tema  
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LEMBAR OBSERVASI 

        
MATA PELAJARAN : BAHASA INDONESIA    
KELAS/SEMESTER : VII/2      
TOPIK : TEKS FABEL     
TANGGAL PENGAMATAN :  17   FEBRUARI 2021    

        
TEKNIK PENILAIAN : Observasi / Pengamatan   
RUBRIK PENILAIAN       
NO INDIKATOR KRITERIA SKOR 

1 Sama sekali tidak menunjukkan sikap positif Kurang 1 

2 Menunjukkan ada sedikit usaha positif tetapi masih belum konsisten Cukup 2 

3 Menunjukkan sudah ada sikap positif tetapi masih belum konsisten Baik 3 

4 Sudah menunjukkan sikap positif yang ajeg dan konsisten 
Sangat 

Baik 
4 

        

NO NAMA SISWA 
TANGGUNG 

JAWAB 
DISIPLIN PEDULI SANTUN 

PERCAYA 
DIRI 

SKOR 
RATA-
RATA 

1 ABDUL ROSYID             

2 ACHMAD IZZUL ACHWAL             

3 AHMAD DAIYAH SHOLEH             

4 AHMAD FAJAR SAIKUL MAULA             

5 ANDZIHNI             

6 ARIF RIF'AN             

7 ARYA BAGAS IHSAN PRATAMA             

8 BAGUS EKA RAMADHANI             

9 DANNI ABDULLAH FAROKI             

10 DEWI AJENG SINTIA PUTRI             

11 DINIYATUS SHOLIKHAH             

12 DWI RATNA SARI             

13 KHASANUDDIN             

14 KURNIAWAN SAPUTRA             

15 M. AKMAL RIFQI ARROSAD             

16 M. MACHFUD             

17 M. THOBRONI AMIN             

18 MAIMUNAH             

19 MUFIDATUL A'LA             

20 MUHAMMAD BALIGHUL UMAM             

21 MUHAMMAD IKHWAN H.R.             

22 MUHLISIN             

23 NAFA ALIFATUN NUR WAFA             
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24 NAILI QURROTUL A'YUNI             

25 NIKEN AYU FIZA LIVELIANA             

26 NUR KHAKIM             

27 SELA FIKA SALSABILAH             

28 SITI ISMATUL AZIZAH             

29 WAFIYATUR ROHMAH             

30 WIDYAWATI PUTRI LESTARI             

        

    Rembang , 17 Februari 2021 

Mengetahui,       

Kepala Sekolah   Guru Mata Pelajaran  

        

        

        

AHMAD SUBAGIO,M.Pd.   Ladiman,M.Pd.   

NIP. 196606301991031006   NIP. 196606301991031007  
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